Apple iPhone X 256Gb Space Grey - (379 EUR)



Luogo **Piemonte, Cuneo** https://www.annuncici.it/x-18095-z



Apple iPhone X 256Gb Space Grey - USATO Apple prezzo EUR.379,00 Apple iPhone X 256gb S - USATO L'iPhone X 256gb in vendita è usato, testato e funzionante. Viene venduto esattamente come in fotografia, con alimentatore e cavo NON originale e senza scatola, ma con cover in omaggio. Non presenta particolari segni d'usura sul vetro, se non alcuni segni sulla scocca, come si vede in fotografia. CARATTERISTICHE: RAM 3 GB - HDD 256 GB Display: 5, 8" super Amoled Fotocamera: 12 Mpx Fotocamera Selfie: 7, 1 Mpx Se gradite ulteriori fotografie non esitate a contattarci! ** ESSENDO OGGETTI USATI, NON POSSIAMO SAPERE COSA CONTENEVA LA CONFEZIONE ORIGINALE QUINDI SEGNALIAMO IN DESCRIZIONE SOLO QUELLO CHE CONTIENE LA NOSTRA PROPOSTA, SENZA SPECIFICARE EVENTUALI PARTI MANCANTI ** ** USATO VENDITA CONTO TERZI ** L'OGGETTO IN DESCRIZIONE È VENDUTO IN FORZA A UN CONTRATTO DI COMMISSIONE Cuneo (CN)

Tel: 3208687151

	Apple iPhone X 256Gb Space Grey
	https://www.annuncici.it/x-18095-z
	Apple iPhone X 256Gb Space Grey
	https://www.annuncici.it/x-18095-z
	Apple iPhone X 256Gb Space Grey
	https://www.annuncici.it/x-18095-z
	Apple iPhone X 256Gb Space Grey -
	https://www.annuncici.it/x-18095-z
	Apple iPhone X 256Gb Space Grey -
	https://www.annuncici.it/x-18095-z
	Apple iPhone X 256Gb Space Grey
	https://www.annuncici.it/x-18095-z
	Apple iPhone X 256Gb Space Grey
	https://www.annuncici.it/x-18095-z
	Apple iPhone X 256Gb Space Grey
	https://www.annuncici.it/x-18095-z
	Apple iPhone X 256Gb Space Grey
	https://www.annuncici.it/x-18095-z
	Apple iPhone X 256Gb Space Grey
1 2N%	https://www.annuncici.it/x-18095-z